

КОМФОРТНАЯ СРЕДА

РАБОТЫ ИДУТ ПОЛНЫМ ХОДОМ

В Московском районе в рамках программы «Формирование комфортной среды» (ФКС) ведутся работы по благоустройству дворовой территории по улице Московское шоссе у домов №183 – 213 (нечётная сторона).

По словам главы администрации Московского района **Владимира Кропотина** на общей площади 52 999 квадратных метров отремонтируют дворовые проезды, установят урны и скамейки. Также запланировано восстановление асфальтового покрытия входных групп подъездов и устройство парковок.

«Для того чтобы благоустройство двора было полным, помимо работ, запланированных программой ФКС, мы также отремонтируем проезды, расположенные на муниципальной земле. Эти работы будут осуществлены на сэкономленные средства от заключенных контрактов», – рассказал **Владимир Кропотин**.



БЫВАЕТ И ТАК

Договор с подрядчиком, сорвавшим сроки строительства детсада в ЖК «Бурнаковский», планируется расторгнуть. Об этом заявил заместитель мэра Нижнего Новгорода Леонид Самухин на встрече с жителями микрорайона.

«Мы начали процедуру расторжения контракта с действующим подрядчиком – ООО «Фирма мост». Компания не исполнила значительную часть обязательств, которые на себя взяла, как итог – выросло отставание по срокам. Мэрией было принято решение о необходимости поиска нового, благонадёжного подрядчика для завершения работ. В ближайшее время объект будет заново выставлен на аукцион», – пояснил жителям **Леонид Самухин**. Он также отметил, что к подрядчику будут применены все возможные степени ответственности и штрафные санкции. Кроме того, будут повторно поданы документы для внесения его в реестр недобросовестных поставщиков.



ТВОРИ ДОБРО!

Секретарь Местного отделения Партии «Единая Россия» Московского района, региональный координатор партийного проекта «Едина страна – доступная среда» **Ольга Никитина** организовала благотворительную ярмарку новых вещей для семей с детьми с ограниченными возможностями здоровья из общественной организации «Жить По-Настоящему», многодетных и малообеспеченных семей Московского района. Третьего августа в помещении ТОС «Калининский» было многолюдно: взрослые и дети отбирали понравившуюся одежду, примеряли и забирали с собой. Ассортимент вещей, представленный на ярмарке, для всех возрастов – от 0+ и размеров: брюки и юбки различных фасонов, детская одежда от распашонок до юбочек, кофточек, комбинезонов. Никто из присутствующих на ярмарке не ушёл с пустыми руками.

Также раздача вещей организована в социально-реабилитационном центре для несовершеннолетних «Вера»



ВАЖНАЯ ИНФОРМАЦИЯ

Изменились номера телефонов сотрудников ГКУ Нижегородской области «Управление социальной защиты населения Московского района г. Нижнего Новгорода».

Новые номера телефонов уточняйте на сайте администрации Московского района г. Нижнего Новгорода в разделе «Объявления».

ГОВОРИМ СПАСИБО

ДОНОР – ЭТО БЛАГОРОДНОЕ СЛОВО

26 июля в Московском районе Нижнего Новгорода прошла добровольческая акция по сбору донорской крови и её компонентов.

Мероприятие, проводимое на базе передвижного мобильного комплекса заготовки крови и расположенного на территории у здания администрации района, собрало порядка тридцати жителей и активистов донорского движения. Порядка 10 л компонентов донорской крови заготовлено по итогам акции.

Развитие института общественного донорства является неотъемлемой частью всего донорского движения. Вовлечение населения города и области в регулярное ответственное донорство способствует повышению уровня безопасности заготовленного материала и в целом повышению информированности населения в вопросах грамотного совершения донаций.

Безвозмездная сдача крови или её компонентов – это залог ежедневного наполнения регионального банка трансфузиологических сред.

Благодарим всех участников мероприятия!

НАШИ РУКИ – НЕ ДЛЯ СКУКИ

НАБЕГАЛСЯ? ПОРИСУЙ

Летний отдых детей в городе – задача ответственная, которую решают вместе все доступные спортивно-оздоровительные учреждения и вместе с ними учреждения культуры Московского района.

Этим летом для ребят работает Городская летняя спортивно-развлекательная программа школа единоборств «Красный тигр». Руководители программы делают отдых ребят не только физически активным, но и содержательным, интеллектуальным, с элементами эстетического развития.



Именно за этим пришли ребята в Центральную библиотеку имени А.С. Пушкина Московского района Нижнего Новгорода на мастер-класс «Рисуем спорт». Под руководством главного библиотекаря **Ольги Корючиной** юные спортсмены рисовали практически самих себя, мальчика и девочку в кимоно – спортивной форме единоборцев. Результаты удивили всех: оказалось, что творчество не менее интересно для ребят, чем занятия в спортивном зале. Итоги были запечатлены на фотографиях, сделанных в процессе проведения творческого мастер-класса.

ВО!КРУГ ЧТЕНИЯ

ВАША КНИГА ЖДЁТ ВАС...

С 1 по 16 августа на абонементе Центральной районной библиотеки серединку текста правим:

Для наших читателей сотрудниками информационно-библиографического отдела Еленой Улановой и Марией Васильевыми оформлена книжная выставка «Книги писателей-юбиляров 2019 года».



Для всех желающих проходят обзорные экскурсии по выставке. На ней представлены произведения 78 российских и зарубежных авторов. Вот лишь некоторые из них: Герман Мелвилл «Моби Дик», Владимир Набоков «Круг», Уилки Коллинз «Женщина в белом», Джером К. Джером «Тroe в одной лодке, не считая собаки», Этель Лиlian Войнич «Прерванная дружба», Патрик Зюскинд «Парфюмер» и другие.

«К нашей полке подойди, Книгу в руки ты возьми. Полистай её тихонько... Приглянулась? Запиши. И домой читать, читать, Чтобы время короткать». (Е. Уланова)

Приходите! Выбирайте! Читайте!

Мы поможем вам найти именно вашу книгу!

НОВЫЕ ВЕЩИ – В НОВЫЕ СЕМЬИ



(ул. Левинка, 9), Сормовском детском доме №1 (ул. Никиты Рыбакова, 14а), сельской школе Московского района (пос. Берёзовая пойма). Для детей, пришедших с родителями на ярмарку, была подготовлена игровая зона, организован просмотр мультфильмов.

«Это был первый опыт проведения такой ярмарки в районе. Мероприятие вызвало большой интерес у жителей, вещи востребованы – значит наши старания оказались не напрасны», – подвела итог ярмарке **Ольга Никитина**. Участники мероприятия выражали большую благодарность **Ольге Никитиной** и председателю НРОО «Жить По-Настоящему!» **Елене Овсянниковой** за организацию вещевой ярмарки.